

## Дети ждут помощи

### БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Центр «Аванпост» и региональное отделение всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы» начинают совместную акцию помощи детям, оказавшимся заложниками боевых действий.

РЕБЁНКУ очень мало нужно для счастья: нарисовать радугу цветными карандашами, почувствовать вкус карамели или запустить в небо воздушного змея... И даже эти мелочи недоступны для детей, оказавшихся в зоне насилия. У тюменцев есть возможность подарить детям детство и показать, что они не одни.

Международный благотворительный проект «Подари ребёнку детство» по своему замыслу направлен помочь детям горячих регионов (Донбасс, Сирия). В рамках проекта «Волонтёры Победы» собирают и передадут подарки и необходимые школьные принадлежности.

— Вместе с гуманитарной помощью российские дети подготовят сувениры, в том числе сделанные своими руками, рисунки и пожелания. Это для их сверстников большая поддержка, понимание того, что они не остались один на один с бедой, — отметила автор проекта София Моторина.

Принять участие в акции просто. Можно приобрести что-то из предложенного списка вещей и привезти в центр «Аванпост» по адресу: г. Тюмень, ул. Широтная, 216. Отправка гуманитарной помощи планируется в несколько этапов. Первый спецрейс со школьными принадлежностями, игрушками, предметами личной гигиены, одеждой отправится в октябре. Второй — в декабре, чтобы дети успели получить подарки к Новому году.

Команда проекта надеется, что акция получит максимально широкий охват и отклик у жителей в нашей области. Дети России и дети регионов, где идут вооружённые конфликты, окажутся связаны множеством искренних дружеских нитей, очень ценных и не сводимых лишь к тем вещам и грузам, в которых сейчас там действительно очень нуждаются.

### ПОГОДА

Суббота, 9 сентября	+8...+10		
	+12...+10		
Воскресенье, 10 сентября	+8...+10		
	+11...+7		
Понедельник, 11 сентября	+4...+4		
	+4...+4		
Вторник, 12 сентября	+4...+5		
	+7...+7		

### НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

## Хорошая урожайность

ПО ДАННЫМ сельхозотдела администрации района, на 7 сентября урожай убран на площади 23 884 гектара, что составляет 43 процента от общего количества. Годом ранее на эту дату было обмолочено уже 74 процента. Валовый сбор составил 72 835 тонн при средней урожайности 30,5 ц/га. Лидирующие позиции среди сельхозпредприятий по урожайности зерновых занимают ООО «Кукушкинское», ООО «Астра», ООО «АгроТехнология», ООО «Эвика-Агро», ООО «Зерновое».

У крестьянских фермерских хозяйств средняя урожайность 29,4 ц/га. Лучшие результаты показывают С.А.Нечаева, В.В.Стешенцев, А.А.Ламбин. Здесь хлеборобы получают свыше тридцати центнеров с гектара. Хорошую отдачу демонстрируют и поля С.А.Коробейникова, Ж.Ж.Жамбурина.

## Вакцинация продолжается

В РАЙОНЕ продолжается вакцинация против гриппа. Особая необходимость в процедуре показана пенсионерам, студентам, работникам образования и сферы обслуживания, общественного питания и транспорта.

Поступила и детская вакцина. Желающие привиться могут обратиться в инфекционный кабинет областной больницы № 13 с 8.00 до 16.00 или на ФАП по месту жительства.

## У каждого своя история успеха

В РАМКАХ проекта «Россия, устремлённая в будущее» для школьников района были организованы встречи с известными людьми, которые добились определённых успехов в своей деятельности. В числе гостей — ветераны ВОВ, герои труда, паралимпийцы, предприниматели, краеведы, врачи, поэты, главы сельских поселений... Например, в исетской школе № 2 побывали с визитом почётный работник общего образования, тренер по футболу Николай Павлович Худяков и тренер по гиревому спорту Пётр Яковлевич Лесников.

— Мне нравится, как она преподает нам материалы на уроках, умеет заинтересовать, увлечь, — добавляют десятиклассницы Махабат Айткужинова и Ольга Кирьянова.

— Дети — это моя надежда, гордость и отрада. Я всегда волнуюсь и переживаю за их успехи, стараюсь вложить в их умы всё самое необходимое, а тем, кому интересно, даже больше, — говорит Лариса Михайловна. — Но прогресса не будет, если сам не будешь совершенствовать свои знания. Поэтому я и сама учусь вместе с ними. Стараюсь идти в ногу со временем, читаю литературные новинки, особенно то, что касается детей и молодёжи.

М.ЧАГИНА

Фото автора



Лариса Михайловна Илларионова со своими учениками  
Махабат Айткужиновой, Ольгой Кирьяновой и Романом Илларионовым

### ШКОЛА

#### В современном мире быть грамотным не только модно, но и просто необходимо.

В МИНИНСКОЙ школе вот уже тридцать шесть лет грамоте обучает детей учитель русского языка и литературы Лариса Михайловна Илларионова. Она знает, как преподать свой предмет так, чтобы он оставил в памяти у ребят яркий след, чтобы они смогли получить как можно больше знаний, а потом успешно сдать все экзамены. Кстати, за годы её преподавания не было ни одного случая, чтобы кто-то получил «неуд» на итоговой аттестации.

— Я несколько не разочаровалась в том, что выбрала профессию учителя русского языка и литературы. Каждый класс для меня чем-то дорог, — говорит педагог. — Естественно, дети бывают разные: грамотные и не очень. Но меня лично всегда радует, что они все стремятся к получению образования. Понимают и осознают, что русский язык

всегда был и будет важен как для общего развития, так и в частном порядке. Для кого-то он может показаться трудным. Главное — не дать себе слабину, больше запоминать, читать, и тогда любая наука поддается усвоению.

Многие мининские ребята с помощью Ларисы Михайловны с удовольствием занимаются совершенствованием языка не только на уроках, но и посещая кружок «Секреты хорошей речи». Для старшеклассников еще открыта и «Литературная гостиная».

Старания педагога приносят свои плоды. Дети пишут рефераты, сочиняют стихи, читают дополнительную литературу, участвуют в олимпиадах и конкурсах.

Например, Роман Илларионов — призер конкурса чтецов «Живая классика». Нынче представлял на суд жюри произведение Майи Зощенко «Баня».

— Очень волновался. Думаю, что из-за этого не получилось завоевать то место, на которое надеялся. Но в целом я довolen своим выступлением. Буду и дальше принимать участие.

9  
сентября  
Международный  
день красоты.  
День дизайнера

10  
сентября  
День  
танкиста

11  
сентября  
День  
трезвости

13  
сентября  
День программиста.  
День парикмахера

15  
сентября  
Международный  
день демократии

## Голосуем за достойных

ВЫБОРЫ-2017

10 СЕНТЯБРЯ в России состоится единый день голосования. В нашем районе будут проводиться дополнительные выборы депутатов в Кировском, Слободобешкильском и Красновском сельских поселениях. С 30 августа по 9 сентября

Наименование округа	Границы округа	Адрес избирательного участка, телефон
Кировский одномандатный избирательный округ № 1	п.Кировский: № 4а, №№ 22, 23а, 23, 25 (здание бани № 4а, пож. депо № 6а) по ул. Центральная, № 2 по ул.Полевая, № 8а по ул.Новая, № 1а, №№ 1–21 (нечётная сторона), № 2а, № 4а, №№ 2–18 (чётная сторона) по ул.Ноябрьская	п.Кировский, ул.Центральная, д.20 (кировский Дом культуры, тел.: 20-0-07)
Кировский одномандатный избирательный округ № 4	п.Кировский: №№ 13–27 (нечётная сторона), №№ 22–36 (чётная сторона) по ул.Новая	
Кировский одномандатный избирательный округ № 8	п.Кировский: №№ 41–63 (нечётная сторона), №№ 10–20 (чётная сторона) по ул.Советская, № 4 по ул.Центральная	
Новиковский одномандатный избирательный округ № 10	п.Новикова: ул.Интернациональная, ул.Мира, ул.Береговая	п.Новикова, ул.Ишимская, 2а, (здание бывшей новиковской основной школы, тел.: 26-6-30)
Слободобешкильский одномандатный избирательный округ № 2	с.Слобода-Бешкиль в составе улиц: ул. им. Старцева, №№ 1–45, ул.Лесная, №№ 8–11, пер. Первомайский, №№ 7–9, пер. Революционный, №№ 1–4, ул. Гагарина, № 7	с.Слобода-Бешкиль, ул. им. Старцева, 44 (администрация Слободобешкильского сельского поселения, тел.: 25-9-44)

## Связь поколений

### КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Во многих сельских поселениях нашего района по-жилые люди, выходя на заслуженный отдых, остаются активными, сохраняя интерес к общественной жизни своего населённого пункта, а зачастую и за его пределами. Такие, как Александра Михайловна Бурлакова из деревни Кукушки.

ЧУТЬ только ей исполнилось восемнадцать, так сразу её привлекли к участию в избирательной кампании.

— Анастасия Спиридовна Кремлева пригласила меня поработать агитатором, — вспоминает Александра Михайловна. — Я ходила по деревне, составляла списки избирателей, рассказывала о кандидатах, о том, когда состоятся выборы и как проходит процедура голосования.

Членом избиркома А.М.Бурлакова после этого была не единожды, и председателем приходилось поработать, и секретарём. Один созыв даже была депутатом. Рассказывает, в роли народного избранника чаще приходилось решать бытовые вопросы, земельные споры, семейные проблемы.

Работая бухгалтером третьего, а затем второго отделения совхоза «Коммунар», Александра Михайловна также всегда была на виду: в художественной



самодеятельности участвовала, бралась за любую общественную нагрузку.

Именно потому её и приглядели члены сельского совета ветеранов, ещё задолго до выхода на заслуженный отдых сообщили, что с радостью примут в свои ряды.

— А мне тягостно было думать, что я уже пенсионерка, — улыбается А.М.Бурлакова. — Только в 2007 году пришла в совет ветеранов, через два года после ухода на пенсию.

Александра Михайловна сразу же была назначена председателем кукушкской «первички» и пробыла в этой должности до 2014 года. По состоянию здоровья некоторое время женщина не участвовала в жизни ветеранской организации, но сейчас она снова в строю. Рассказывает,

что ей, как опытному бухгалтеру, доверили ведение финансовой отчётности: в специальную тетрадь Александра Михайловна строго записывает приход-расход денежных средств и указывает, на что они потрачены.

Гордость Александры Михайловны — фотоальбомы (их уже двенадцать) о жизни и работе совета ветеранов. Это и «Наш пенсионер — молодым пример», и «Наши юбиляры», «Связь поколений» и другие. Показывает А.М.Бурлакова альбом, который содержит письма молодых парней — односельчан, проходящих службу в Вооружённых силах РФ.

— Это была областная акция «Тепло родного дома», организованная в 2006 году, — разъясняет она. — Мы собирали посылки нашим землякам-солдатам со сладостями, с тёплыми носками и перчатками, другими вещами, писали им письма, а они нам отвечали, благодарили за приятные весточки с малой родиной.

Конечно, в совете ветеранов каждый чем-то занят, здесь всё проводится сообща. Упор же сделан на патриотическое воспитание подрастающего поколения: митинги, встречи с интересными людьми, классные часы, тематические беседы — ветераны, и А.М.Бурлакова в их числе, не равнодушны к тому, какой вырастет их смена.

Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото Е.Байбулатовой

## Энергетики сдали нормы

### ГТО

Давно минули советские времена, остались в прошлом и их традиции. Но, учитывая положительный опыт прошлых лет, кое-что к нам всё-таки начинает возвращаться. Яркий пример — комплексная сдача нормативов ГТО (готов к труду и обороне). Первыми выполнять испытания пришли дети. А с начала прошлого года такая возможность появилась и у взрослых.

В ИСЕТСКОМ районе нынче нормативы успешно сдали преподаватели физической культуры школ района, специалисты физкультурно-спортивного центра. А в минувший вторник наступила очередь исетских энергетиков. Руководство предприятия не на словах, а на деле заботится о здоровье своих подчинённых. Например, здесь уже давно введено в традицию оплачивать абонемент для коллектива на посещение бассейна и тренажёрного зала. А ещё сотрудники данной организации — постоянные участники районных соревнований среди трудовых коллективов, становятся их победителями и призёрами как в разных видах спорта, так и в комплексном зачёте. Поэтому сдать нормативы для многих из них труда не составляет.

Энергетики упражнялись в пулевой стрельбе, прыжках в длину, наклонах вперёд, поднятии тулowiща, беге на 100 метров, метании снарядов, а также на выбор — в сгибании и разгибании рук, поднятии гири, подтягивания на перекладине.

— Все данные у нас вносятся в специальную программу, где уже видны результаты. Неко-



торым, например, необходимо выполнить ещё один-два вида спорта, и они уже вполне могут рассчитывать на значки, — говорит руководитель центра тестирования О.А.Соловьёв.

— ГТО нужно для общего развития, для укрепления здоровья и поднятия духа, — говорит один из претендентов на значок, а также активный спортсмен Александр Андреев. — Пока сдаю нормально, все предпосылки на то, что сдам на золотой значок, имеются.

— Я впервые сдаю нормы ГТО. В принципе со всеми испытаниями справился на отлично, осталось лёгкую атлетику подтянуть, только что пробежал стометровку за 14,06 секунды, этот результат тянет на бронзу, — говорит коллега Александра Михаил Погоумов.

— К нам приходят не просто для того, чтобы получить значок бронзового, серебряного или золотого достоинства. Цель ГТО другая. Самое главное, чтобы люди начали двигаться, следить за своим здоровьем. А для этого необходимо немного потрудиться, — объясняет О.А.Соловьёв.

— На каждую ступень, соответ-

ствующую возрасту человека, ориентировано определённое количество заданий, которые он должен выполнить. Прийти и сдаться, не подготовившись, будет проблематично. Поэтому физкультуре и спорту необходимо посвящать хотя бы два-три дня в неделю. Таким образом, человек начинает укреплять здоровье и, соответственно, продлевает свою жизнь. В этом и состоит основная цель ГТО.

Напомним, чтобы стать претендентом на сдачу норм ГТО, изначально необходимо получить справку из медучреждения. Если человек здоров и у него нет никаких ограничений по физической нагрузке, ему горит зелёный свет. Второй шаг — необходимо зарегистрироваться на официальном сайте ГТО, получить персональный индивидуальный номер (ID). А третий — подать заявку и непосредственно приступить к сдаче нормативов в центре тестирования. Причём сделать это можно в любой точке России, независимо от официального места жительства.

М.ЧАГИНА  
Фото автора

## В память о жертвах

### ТЕМА ДНЯ

Ежегодно в начале сентября в школах, библиотеках, музеях и других учреждениях проводятся мероприятия в память о жертвах Бесланской трагедии и всех тех, кто погиб от рук террористов.

КАЖДЫЙ должен знать и помнить о том, что произошло в Беслане в 2004 году, когда боевики захватили одну из городских школ, в результате чего погибло более 300 человек и среди них более 150 детей.

4 и 5 сентября специалисты Молодёжного центра провели для учащихся 6–8 классов школ с.Исетское митинги, посвящён-

ные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Сотрудники «молодёжки» рассказали, что эта памятная дата была установлена в 2015 году, и напомнили, что бдительность и осторожность никогда не помешают.

Среди мальчишек и девчонок кто-то внимательно слушает, кто-то паясничает, кто-то выясняет отношения, кто-то просто дожидается окончания митинга. Нужны ли детям такие акции? Есть ли от них польза?

— Есть, — считает шестиклассница Ира Баранова. — Говорить об этом надо, чтобы все знали и помнили о той трагедии, чтобы она и подобные ей ужасы не повторились.

Е.КУНГУРОВА  
Фото автора



## Игрушки для взрослых

### УВЛЕЧЕННЫЕ

У женской половины человечества есть мнение, что мужчины, даже взрослые, остаются теми же мальчишками и игрушки их почти не меняются.

ВСПОМНИТЕ себя ребёнком. Наверняка вы коллекционировали что-нибудь: фантики, календарики, фотографии знаменитостей и тому подобное.

Сергей Сорокин из села Рассвет в детстве собирали значки: ГТО, пионерский, октябрьский и другие, были и пачки от сигарет, а перед тем как пополнить ряды Российской Армии, – бутилки различных форм.

Семейная жизнь, работа на какое-то время отодвинули на задний план всякие мысли о коллекционировании. В 2014 году Сергей увидел в киоске «Роспечать» копии орденов, заинтересовался, захотел купить.

– Взял один, взял второй, а дальше – больше, так и приобрёл весь набор, – рассказывает С.Сорокин.

Весь комплект включает в себя металлические муляжи 36 орденов Советского Союза и Союзных республик. К каж-



дой прилагается журнал с описанием награды. Есть здесь и орден Красного Знамени, и высший военный орден СССР «Победа», и награды имени А.Суворова, Б.Хмельницкого, М.Кутузова и другие.

Очень важно отметить, что вся эта коллекция находится в местном сельском музее, где посмотреть на неё, почитать информацию о ней могут все желающие.

После того как ордена были собраны, Сергей заинтересо-

вался моделями тракторов, предлагаемыми в той же «Роспечати». Наверное, дала о себе знать специальность тракториста, полученная в своё время в коммунаровском училище.

– Думал, соберу несколько штук, поставлю дома, – говорит Сергей.

Но коллекция со временем разрослась до нескольких десятков экземпляров, и её также пришлось передать на временное хранение в музей.

– Дети всегда с интересом разглядывают их, – делится руководитель музея Галина Федосеевна Коптяева. – Им нравится находить отличия в моделях, разбираться в марках, сравнивать их параметры. Есть у нас и школьник – гид по данной коллекции, уже состоялось несколько экскурсий для населения.

Галина Федосеевна рассказывает, что ребятам, посетившим прошедшим летом пришкольный лагерь, пришлось по душе задание выбрать понравившуюся модель и рассказать о ней.

– Дети с горящими глазами листали журналы, искали интересную информацию о выбранном тракторе, из мальчишек никто не отказался от этого задания, – улыбается Галина Федосеевна.

Коллекция уже побывала с экспозицией в райцентре, за что у Сергея есть благодарность от специалистов районного краеведческого музея.

Сейчас сотрудники «Роспечати» предлагают С.Сорокину новые модели тракторов, выпуск которых ещё не закончился, но мужчина пока взял тайм-аут:

– Всё-таки первая модель стоила девяносто, а сейчас

цена за них превышает шестьсот рублей, – объясняет он.

Что же касается супруги Сергея Надежды, то она, по его словам, относится к увлечению мужа философски, так же, как главная героиня всем известного фильма «Любовь и голуби»: «Зато не пьёт!».

От игрушек – к реальной технике: есть у Сергея мечта собрать коллекцию автомобилей, выпускемых компанией «АвтоВАЗ».

– Очень хочу купить «копейку», «двойку», «тройку» и так далее, – говорит он, – у меня сейчас земельный участок большой, найдётся, где их разместить.

Стоит заметить, что Сергей Сорокин, несмотря на свои «несерьёзные» увлечения, вполне серьёзный мужчина, ведь он уже тринадцатый год работает в Тюменской федеральной службе исполнения наказания младшим инспектором охраны, и супруга его там же служит.

– А ещё хочу купить танк Т-34 на радиоуправлении, чтобы и стрелял, и башня поворачивалась, я ведь служил в танковых войсках, – смеётся Сергей.

Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото Е.Байбулатовой

## Дарить любовь и доброту

### ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Есть такие люди, с первого слова в разговоре с которыми создаётся ощущение, будто знаком с ними давно и надёжно: сразу покоряют открытость, доброжелательность и душевное тепло, которое вполне можно ощутить при общении. Владимир Викторович и Людмила Алексеевна Соколовы из Рассвета из их числа.

ЛЮДМИЛА Алексеевна – местная, полуслуга-полусерьёзно говорит, что родилась здесь, на печке, дома.

С супругом познакомилась после окончания Тюменского педагогического института.

– По распределению попала в село Шестаково Заводоуковского района.

Здесь и встретились с будущим мужем. Некоторое время жили и работали там, после решили переехать. Может, на малую родину Людмилу Алексеевну тянуло, или обстановку решили сменить, тем более молодые, перспективные, куда ни кинь – всюду вот она, жизнь!

В начале восьмидесятых годов прошлого века перебрались в Рассвет.

– А так как мы оба из больших семей – у мужа в семье пятеро было, у меня шестеро – работать с детства научены, поэтому сразу завели хозяйство.

Несколько коров, овцы, птица... Да проще перечислить, что Соколовы не держали. В переломные девяностые практически вся продукция с собственным подворьем уходила на продажу. Так по работе и отдача. Тогда и сына Виктора женили, и дочь Ольгу замуж выдали. Упорхнули детки из родительского гнезда.

Соколовы вырастили и воспитали двоих приёмных детей – старший Игорь сейчас живёт в Тобольске, там получил жильё. А вот Григорий всё ещё под ро-



Супруги Соколовы с приёмными детьми

дительской опекой, окончил девять классов, скоро ему исполнится 18.

Согласитесь, не каждому дано растить чужих детей, здесь не только безграничная любовь и терпение требуются, но и понимание, доброта, прощение. Всё это супруги Соколовы нашли в православной вере, и не в одолжение у них это, а от широты души.

– В первую очередь нужно помогать тем, кто в этом нуждается. Да и когда дети разъехались, такая тоска была, дом опустел словно.

А силы-то ещё есть, и немалые. У детей свои семьи, а теплоты и любви – полные закрома. Вот на семейном совете и решили взять ребятишек.

– Когда дети к нам приехали, мы вновь ощутили полноту семьи: есть о ком заботиться, есть ради кого жить, есть кого воспитывать.

Людмила Алексеевна до сих пор помнит слова одного знакомого, он часто повторял: «Если в доме не слышно смеха ребёнка и ворчания стариков, это пустой дом». Эти слова запали в душу и стали негласным правилом для супружеского.

– Мы просто приняли их, как свои. Любили и требовали, а больше ничего и не нужно. Когда детей любишь открыто, как есть, они это понимают, они откликаются и прощают всё.

Соколовы полностью обеспечивают себя всеми продуктами за счёт личного подсобного хозяйства и огорода.

– Только продукты пчеловодства пускаем на продажу.

Мёд – продукт востребованный, тем более если он высокого качества.

– А мясо для нужд семьи расходится, всем помогаем – детям, внукам.

Не пустует домашний стол и

без куриного яйца, этот вкусный и экологически чистый продукт всегда в наличии. Долю потомства свои курочки-несушки дают, а для мяса бройлеры по весне приобретаются.

Вопрос кормзаготовки остро не стоит, часть приобретается, часть дают имеющиеся паси.

– И сено, и зерно пока есть. Хватает.

Людмила Алексеевна к тому же знатный цветовод, и любовь к цветам тоже идёт с детских лет:

– Мама и бабушка очень любили цветы, с детства помню огромные гряды цветов, для меня это был райский уголок, уголок счастья, красоты. Бабушка очень любила мальвы, видела бы она, какие сейчас появились!

В палисаднике у Соколовых цветут, отцветают, готовятся распуститься различные цветы. Чего одни только розы стоят!

Е.РОМИНА  
Фото автора

Нежно-розовые, а благоухают так, что хочется, опершись на изгородь, стоять вечно.

– Сейчас думаю перейти на многолетники, всё-таки с ними проще.

Ранней весной подворье расцветает тюльпанами, затем начинается цвет садовых ромашек, настурции, ленка, жасмина, гвоздики...

– Розу сын подарил. Муж перед зимой обрезает её, засыпает опилом, утепляет, зимует нормально.

В негласные обязанности Владимира Викторовича входит благоустройство подворья, и если честно, равных в этом ему мало. Обладая талантом плотника и столяра, он создаёт такие шедевры, что ни в сказке сказать ни пером описать. Специально для семьи своими руками сделал веранду, просторную беседку с большим столом, по обеим сторонам которого – лавки. Во главе стола висит рукодельная эмблема «Рассвет».

– Муж построил беседку в прошлом году, и сейчас, когда приезжают дети и внуки, это наше излюбленное место. Стол такой же большой, как в доме, чтобы всем места хватило.

К слову, не так давно Соколовы стали родителями в очередной раз. Трое ребятишек одной горе-мамаши нашли приют в их доме. Старшая Юля уже школьница, мальчики – сорванцы детсадовского возраста. От приёмных родителей они ни на шаг, детское сердечко не обманешь – чувствует оно доброту.

– Стараемся жить по православному укладу, в семье важно взаимопонимание, оно у нас есть. Стараемся любить мир, людей.

Стаж семейной жизни Соколовых 44 года, они как никто знают, что без огромного терпения и ответственности не прожить.